
  



ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-наукова програма «Бізнес-дипломатія і GR-політики» (далі ОНП) 
є міждисциплінарною і змістовно націленою на виконання двох стандартів вищої 
освіти за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Полі-
тологія», що дає можливість випускникам отримати диплом магістра з 2-ох спе-
ціальностей. Реалізується на факультеті «Києво-Могилянська школа професійної 
та неперервної освіти». 

Освітня програма «Бізнес-дипломатія і GR-політики» розроблена спільно з 
представниками МЗС України та експертами з питань GR-технологій. ОНП 
спрямована на підготовку фахівців, здатних налагодити діалог між урядами і 
бізнесом для просування українського продукту закордоном і створення умов для 
розвитку бізнесу в Україні. Такий діалог має стати запорукою створення нових 
робочих місць для українців, які зможуть повернутися в країну, та успішного 
впровадження стратегій зовнішньої економічної політики України за кордоном, 
модернізуючи її канали стратегічної комунікації та публічної дипломатії.  

Засадничими принципами навчання на програмі є поєднання академічного, 
експертного та практичного досвіду викладачів у рамках кожної обовʼязкової дис-
ципліни. В рамках вибіркової складової ОНП здобувач вищої освіти має мож-
ливість обрати одну з трьох індивідуальних траєкторій навчання: набір дисцип-
ліни з широкого списку світоглядних та практико-орієнтованих; мікрокредитні 
профільні пропозиції з набору авторських курсів спорідненої тематики чи «minor», 
що дозволить сконцентрувати увагу здобувача на здобуття додаткової кваліфіка-
ції, отримавши результати навчання і компететності з африканістики, латиноаме-
риканських студій, другої мови професійного спілкування та бізнес-кореспон-
денції тощо.  
 

ОНП розроблено робочою групою у складі: 
 

1. Наталія КРАВЧУК, доктор економічних наук, доцент, доцент 
кафедри міждисциплінарної освіти НаУКМА (гарант). 

2. Тетяна НАГОРНЯК, доктор політичних наук, професор, декан 
факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти». 

3. Олександр Щерба, кандидат політичних наук, надзвичайний і повно-
важний посланник першого класу, посол України в Австрії (2014–2021). 

4. Володимир ХОМАНЕЦЬ, кандидат економічних наук, Надзвичайний 
і Повноважний Посол України в Туніській Республіці. 

5. Тетяна БОЙКО, співзасновниця GR Academy, власниця Агенції 
стратегічних комунікацій. 

6. Ігор ОЗАДОВСЬКИЙ, здобувач вищої освіти ОНП «Політологія» 
третього (наукового) рівня. 
 

 
 



Профіль освітньо-наукової програми зі спеціальностей  
292 «Міжнародні економічні відносини», 052 «Політологія» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу  

Національний університет «Києво-Могилянська 
академія»,  
факультет «Києво-Могилянська школа професійної та 
неперервної освіти»,  
кафедра міждисциплінарної освіти 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 
оригіналу 

Другий (магістерський) рівень 
Магістр міжнародних економічних відносин,  
магістр політології 

Офіційна назва освітньо-
професійної програми 

«Бізнес-дипломатія і GR-політики» 
«Business Diplomacy and Government Relations Politics» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом магістра за двома спеціальностями, 120 кредитів 
ЄКТС, термін навчання 1 рік 9 місяців.  

Наявність акредитації - 
Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, ЕQF – 7 рівень, QF-ЕНЕА – 

другий цикл 
Передумови На основі диплому бакалавра, спеціаліста чи магістра.  

Прийом на навчання здійснюється за результатами 
загальнонаціонального єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та 
єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) в 
порядку, визначеному законодавством України  

Мова(и) викладання  українська, англійська 
Термін дії освітньої 
програми 

2026 рік 

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньо-
наукової програми 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/osvita/2012-01-16-10-34-06 
https://pro.ukma.edu.ua/masters-programs 

2 – Мета освітньо-наукової програми 
Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспромож-
них, інтегрованих у європейський та світовий простір фахівців у сфері міжнародних економіч-
них відносин та політології, які володіють інноваційним міждисциплінарним мисленням, 
сучасними знаннями та фаховими компетентностями, необхідними для налагодження діалогу 
між урядами та бізнесом як в Україні, так і в міжнародному масштабі, просування національних 
економічних інтересів держави у міжнародному висококонкурентному бізнес-середовищі, 
формування умов для зміцнення національної економіки в умовах сучасних геополітичних та 
геоекономічних трансформацій, модернізації каналів стратегічної комунікації та публічної 
дипломатії України задля досягнення цілей зовнішньої політики держави. 
Мета ОНП «Бізнес-дипломатія і GR-політики» відповідає місії, візії, корпоративним цінностям 
та стратегії університету і передбачає розвиток дослідницького середовища на основі поєднання 
високої якості освітнього процесу, інтенсифікації наукової діяльності та інтернаціоналізації з 
міжнародним науково-освітнім середовищем (пункти 2.4, 2.5, 3.2, 4.7, 4.8 Стратегії розвитку 
НаУКМА – https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-
naukma/cat_view/1-dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/14-stratehiia-rozvytku-
naukma-na-2015-2025-r-r ). 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 
Предметна область (галузь 
знань, спеціальність) 

ОНП є міждисциплінарною за спеціальностями: 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/osvita/2012-01-16-10-34-06
https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/14-stratehiia-rozvytku-naukma-na-2015-2025-r-r
https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/14-stratehiia-rozvytku-naukma-na-2015-2025-r-r
https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/14-stratehiia-rozvytku-naukma-na-2015-2025-r-r


292 «Міжнародні економічні відносини» (галузь знань – 29 
«Міжнародні відносини») – 29 % від обсягу обов’язкових ос-
вітніх компонент (16 кредитів); 052 «Політологія» (галузь 
знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки») – 20 % від обсягу 
обов’язкових освітніх компонент (11 кредитів); обов’язкові 
освітні компоненти, що формують міждисциплінарну область 
та забезпечують програмні результати навчання за двома  
спеціальностями одночасно складають 51 % (28 кредитів).  
Об’єкт вивчення: функціонування та розвиток міжнародних 
економічних відносин, взаємодія суб’єктів світового еконо-
мічного простору в процесі еволюції міжнародного співробіт-
ництва, політичні відносини між акторами та інститутами на 
національному та глобальному рівні, влада та урядування, 
політичні інститути та процеси, публічна політика, світова по-
літика та дипломатія, взаємовідносини громадянського сус-
пільства і бізнесу через стратегічні комунікації і GR. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні задачі і проблеми у сфері міжнародних економічних 
відносин та у політичній сфері, що передбачають проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються 
невизначеністю умов і вимог.  
Теоретичний зміст предметної області: економіка світо-
господарських зв’язків з її закономірностями формування та 
розвитку суспільних відтворювальних процесів у їх взаємо-
зв’язку і взаємозалежності в умовах трансформації міжна-
родних економічних відносин, міжнародного бізнесу та між-
народного економічного співробітництва; порівняльна та 
прикладна політологія, політичні інститути і процеси, полі-
тичне врядування та управління змінами.  
Методи, методики та технології: методи теоретичного та 
емпіричного дослідження, технології пошуку й обробки ін-
формації, методи системного аналізу даних, кількісні та якісні 
методи дослідження міжнародних економічних і політичних 
відносин, моделювання та прогнозування міжнародних еко-
номічних та політичних процесів, методи експертного оці-
нювання результатів реалізації міжнародних економічних 
відносин, технології та інструментарій аналізу політичної 
сфери. 
Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та спеціа-
лізовані інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, 
інформаційно-пошукові, інформаційно-аналітичні), інформа-
ційні ресурси та спеціалізоване програмне забезпечення, що 
застосовуються у діяльності суб’єктів міжнародних економіч-
них відносин, у практичній політичній діяльності та науково-
дослідній роботі у сфері політичних наук. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-наукова, міждисциплінарна, практико-орієнтована. 
ОП передбачає оптимальне поєднання академічного навчан-
ня, базованого на практико-орієнтованих підходах з міждис-
циплінарними практикумами та науковими семінарами (у 
тому числі іноземною мовою), що забезпечують формування 
сучасних інтегрованих знань у здобувачів вищої освіти у сфе-
рах міжнародних економічних відносин та політології. 



Основний фокус освітньо-
наукової програми 

Міждисциплінарна освітньо-наукова програма, предметну 
область якої визначають спеціальності 292 «Міжнародні еко-
номічні відносини» та 052 «Політологія». МОП сфокусована 
на підготовці висококваліфікованих і конкурентоспроможних 
фахівців для сфери бізнес-дипломатії та GR, які володіють 
сучасними знаннями та фаховими компетентностями, необ-
хідними для: налагодження діалогу між урядами та бізнесом 
як в Україні, так і в міжнародному масштабі; просування 
національних економічних інтересів держави на глобальних 
ринках та в міжнародному висококонкурентному бізнес-сере-
довищі; управління корпоративними ризиками на принципах 
ESG; модернізації каналів стратегічної комунікації, розвитку 
українських практик GR і публічної дипломатії України задля 
досягнення цілей зовнішньої політики держави та формування 
умов для зміцнення національної економіки в умовах сучас-
них глобальних викликів. 
Ключові слова: міжнародні економічні відносини, світова по-
літика, глобальні ринки, бізнес-ландшафт, публічна політика, 
публічна дипломатія, економічна дипломатія, бізнес-диплома-
тія, політичні системи, політичні інститути і процеси, полі-
тичне врядування, міжнародний GR, стратегічні комунікації. 

Особливості освітньо-
професійної програми 

Особливість програми полягає у таких ключових аспектах її 
реалізації: 

1. ОНП «Бізнес-дипломатія і GR-політики» є міждисцип-
лінарною і змістовно націленою на виконання двох стандартів 
вищої освіти за такими спеціальностями: 292 «Міжнародні 
економічні відносини» та 052 «Політологія», що дає можли-
вість випускникам отримати освітній документ (диплом) ма-
гістра з 2-ох спеціальностей. ОНП забезпечує цілісну особис-
тісну, наукову та професійну підготовку фахівців. Обов’язкові 
освітні компоненти ОНП забезпечують формування теоретич-
ної і світоглядної бази, оволодіння аналітичними і дослід-
ницькими навичками, актуальними знаннями з бізнес-дипло-
матії і GR-політик. 

2. Розробка ОНП є результатом синергії академічного 
потенціалу 4 факультетів НаУКМА, запитів чинних кадрових 
дипломатів і працівників МЗС України, експертів з GR, які не 
тільки взяли участь у її розробці, а й залученні до реалізації в 
якості викладачів-практиків. Програма сприяє налагодженню 
контактів з представниками експертного середовища, кад-
ровими дипломатами, урядовцями та професіоналами галузі, 
що покращує професійний розвиток і забезпечує доступ здо-
бувачів ОНП до якісного нетворкінгу, який є корисним для 
майбутньої кар'єри. 

3. Унікальність індивідуальної траєкторії навчання форму-
ється через вибір 12 дисциплін (36 кредитів, що становить 
30 % від загальної кількості кредитів ЄКТС за ОП) із переліку 
запропонованих вибіркових освітніх компонентів за одним із 
варіантів: 1) усі 12 дисциплін (36 кредитів) – вибіркові зі 
запропонованого списку; 2) можливість обрати 
мікрокредит(и) з 4 дисциплін (12 кредитів) кожний, що 
передбачає набір авторських курсів спорідненої тематики, 



опанування яких надає можливість здобувачеві отримати 
поглиблені знання та/чи здобути практичні навички 
додатково. Якщо здобувач обирає 1 мікрокредит, то решту 
дисциплін (24 кредити) він обирає з дисциплін вільного 
вибору; 3) обрати усі 12 дисциплін (36 кредитів) в межах 
одного «minor» і отримати додаткову професійну 
кваліфікацію. 

4. Зміст ОНП сформований з урахуванням досвіду освітніх 
програм університетів Канади, США, країн ЄС та України, 
стандартів вищої освіти України, вимог до кандидатів на 
заміщення посад в сфері дипломатичної служби та GR-
комунікацій; програма пройшла фахову експертизу кадрових 
дипломатів України. До викладання на програмі запрошені 
провідні фахівці-практики з питань GR та економічної 
дипломатії (представники експертного та бізнес-середовища, 
дипломатичного корпусу, аналітичних центрів, міжнародних 
неурядових організацій), НПП чотирьох факультетів 
НаУКМА. 

5. ОНП збалансовано поєднує науково-дослідну складову з 
практико-орієнтованим навчанням, що дає можливість не 
тільки розвинути практичні навички, а й продовжити навчан-
ня на третьому освітньо-науковому рівні й отримати ступінь 
PhD за однією зі спеціальностей; програма реалізується з 
залученням до освітнього процесу лекторів - візитерів із 
закордонних університетів. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Завдяки міждисциплінарному характеру випускники ОНП 
матимуть широкий вибір кар’єрних можливостей як у при-
ватному, так і в державному секторах, зокрема вони зможуть 
реалізувати себе: фахівцями з бізнес-дипломатії і GR-комуні-
кацій в українських і міжнародних компаніях, аналітиками з 
питань зовнішньої (у тому числі, економічної) політики, 
спеціалістами з комунікацій, експертами й аналітиками не-
урядових організацій, консалтингових компаній, а також 
розпочати кар’єру в закордонних дипломатичних установах 
України на посадах аташе та / або радника з економічних 
питань, у профільних міністерствах і відомствах, органах 
державної влади України; а також отримати додаткову квалі-
фікацію з африканістики або з латиноамериканських студій і 
розвивати співпрацю (у тому числі, міжнародну торгівлю і 
бізнес) з африканськими або латиноамериканськими краї-
нами. Додаткові конкурентні переваги випускників (на націо-
нальному і міжнародному ринку праці) забезпечує можливість 
вивчення двох іноземних мов (обов’язкова освітня 
компонента – English for Business Network and Public Co-
mmunication та Minor «Іноземна мова публічних комуніка-
цій та бізнес-кореспонденції»). 

Подальше навчання Випускники можуть продовжити навчання на програмах в 
системі освіти дорослих на третьому (освітньо-науковому) 
рівні. 

  



5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Навчання і викладання на ОНП базуються на студенто-

центрованому, міждисциплінарному, проблемно-орієнтова-
ному та практико-орієнтованому підходах через дослідження, 
інтерактивні методики та практику, з використанням цифро-
вих ресурсів і сучасного дослідницького інструментарію. 
Форми навчання – лекції, наукові семінари, практикуми, 
тренінги, майстер-класи, вебінари, онлайн-конференції, нав-
чання на тематичних кейсах, виконання індивідуальних і гру-
пових проєктно-дослідницьких завдань. Практикується он-
лайн-навчання на платформах Google Class, Zoom, а також 
самостійна робота з використанням елементів дистанційної, 
асинхронної та неформальної освіти. Атмосфера навчання 
базується на системі ефективної мотивації творчої співпраці 
здобувачів, викладачів, запрошених практиків і партнерів. 

Оцінювання Поточне оцінювання здійснюється за системою оцінювання 
знань здобувачів НаУКМА, передбачає усні та письмові по-
точні контролі, експрес-контролі та тестові контролі знань, 
тематичні дискусії з презентацією думки кожного здобувача, 
аналітичні записки і тези як результат виконання індивіду-
альних і групових завдань, захист проєктів тощо. 
Підсумкове оцінювання здійснюється у форматах семестрових 
екзаменів та заліків. Класичне складання екзаменів не є 
обов’язковим, якщо результат накопичення балів здобувачем 
протягом вивчення дисципліни є достатнім (рейтинг поточної 
успішності за дисципліною складає 60 балів і вище). Залік є 
також результатом роботи здобувача в семестрі шляхом нако-
пичення балів за різні види поточного контролю. За умов 
достатньої академічної успішності за дисципліною в семестрі 
(більше 60 балів), здобувач отримує залік автоматично, відпо-
відно до свого рейтингу.  
Атестація відбувається у формі атестаційного екзамену з 
першої спеціальності (292 «Міжнародні економічні 
відносини») та публічного захисту міждисциплінарної 
кваліфікаційної роботи. Форма атестації визначається стан-
дартами вищої освіти зі спеціальностей 292 «Міжнародні 
економічні відносини» та 052 «Політологія». 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі та проблеми дослід-
ницького та/або інноваційного характеру в сфері міжнародних 
економічних відносин та політології в умовах невизначеності 
із застосуванням міждисциплінарних інструментів 
конструктивного діалогу між урядами та бізнесом, 
модернізації каналів стратегічної комунікації, розвитку 
українських практик GR та публічної дипломатії України 
задля досягнення цілей зовнішньої політики держави та 
формування умов для зміцнення національної економіки в 
умовах сучасних глобальних викликів.  

Загальні компетентності 
(ЗК) 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному 
рівні. 



ЗК03. Здатність здійснювати пошук, оброблення та аналіз 
інформації з різних джерел. 
ЗК04. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК06. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК07. Розвиток глобального мислення, аналітичних і дослід-
ницьких навичок у галузі політичної географії для розуміння 
глобальних процесів у контексті формування сучасного сві-
тового порядку та геостратегій економічного розвитку. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності (СК) 

СК01. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо нала-
годження міжнародних економічних відносин на всіх рівнях 
їх реалізації. 
СК02. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного 
глобалізму, виклики та дисбаланси глобального розвитку та їх 
вплив на міжнародні економічні відносини. 
СК03. Здатність оцінювати масштаби діяльності глобальних 
фірм та їхні позиції на світових ринках. 
СК04. Здатність застосовувати принципи соціальної відпові-
дальності в діяльності суб’єктів міжнародних економічних 
відносин і аналізі їхнього впливу на економічний розвиток 
країн.  
СК05. Здатність аналізувати й оцінювати геоекономічні 
стратегії країн з позиції національних економічних інтересів. 
СК06. Здатність критично осмислювати проблеми та прин-
ципи функціонування та закономірностей розвитку влади та 
публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґен-
дерної політики, світової політики та політики окремих країн 
та регіонів. 
СК07. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, 
політичні системи, інститути та режими, політичні процеси та 
політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 
СК08. Спроможність комплексно використовувати норма-
тивну та емпіричну політичну теорію, методологію політич-
них досліджень та прикладного політичного аналізу. 
СК09. Здатність використовувати широкий спектр концептів і 
методів для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, 
національному, європейському та глобальному рівні. 
СК10. Спроможність ефективно виконувати політико-орга-
нізаційні, експертно-аналітичні та консультаційні функції на 
національному та міжнародному рівні. 
СК11. Здатність аналізувати глобальне бізнес-середовище з 
урахуванням світових трендів для розробки стратегій бізнес-
дипломатії, ефективно використовувати дипломатичні методи 
й інструменти у бізнес-діяльності як на національному, так і 
міжнародному рівні. 
СК12. Здатність розробляти та впроваджувати ефективні GR-
стратегії для налагодження комунікації бізнесу з урядовими 
структурами та міжнародними організаціями для просування 
бізнес-інтересів, підтримки і захисту національних інтересів 
держави на міжнародній арені. 

  



7 – Програмні результати навчання 
 ПР01. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з 

політології та міжнародних економічних відносин, що вклю-
чають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності 
або галузі знань і є основою для оригінального міждис-
циплінарного мислення та проведення досліджень, критичне 
осмислення проблем у галузях та на межі галузей знань і 
спеціальностей.  
ПР02. Вільно спілкуватись (усно і письмово) іноземною мо-
вою при обговоренні професійних питань, досліджень та інно-
вацій у сфері бізнес-дипломатії, GR та публічних комунікацій 
із застосуванням міждисциплінарних інструментів.  
ПР03. Досліджувати й аналізувати прояви економічного гло-
балізму, розробляти адаптивні моделі вирівнювання дисба-
лансів та нівелювання загроз глобального розвитку, пропо-
нувати варіанти вирішення проблем за результатами дослі-
дження, приймати обґрунтовані рішення з проблем міжна-
родних економічних відносин на всіх рівнях їх реалізації за 
умов невизначеності. 
ПР04. Здійснювати моніторинг, аналіз, оцінку діяльності гло-
бальних фірм (корпорацій, стратегічних альянсів, консорціу-
мів тощо) з метою ідентифікації їхніх конкурентних позицій 
та переваг на світових ринках.  
ПР05. Розуміти сутність соціального виміру глобального еко-
номічного розвитку та імплементувати принципи соціальної 
відповідальності та ESG-стратегії в діяльності суб’єктів між-
народних економічних відносин.  
ПР06. Визначати геоекономічні стратегії країн та їхні регіо-
нальні економічні пріоритети на принципах міждисциплі-
нарності з урахуванням національних економічних інтересів, 
безпекової компоненти міжнародних економічних відносин, 
та в контексті впливу географічних факторів й асиметричності 
розподілу світових ресурсів на формування сучасного світово-
го порядку. 
ПР07. Приймати ефективні рішення з питань публічної полі-
тики та публічної дипломатії, політичного врядування та 
управління змінами, у тому числі в умовах невизначеності; 
прогнозувати розвиток політичних інститутів і процесів; 
визначати фактори, що впливають на них і на досягнення 
поставлених цілей; аналізувати і порівнювати альтернативи; 
оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних рішень. 
ПР08. Критично осмислювати принципи здійснення влади та 
публічної політики, політичних інститутів та процесів, 
світової політики та політики окремих країн та регіонів. 
ПР09. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість вико-
нуваних робіт відповідно до встановлених вимог. 
ПР10. Систематизувати й упорядковувати інформацію, іден-
тифікувати проблеми, формулювати висновки і розробляти 
рекомендації, використовуючи кількісні та якісні методи 
досліджень, спеціалізоване програмне забезпечення, генеру-
вати нові ідеї (креативність) та працювати в команді, вирішу-



вати складні задачі й практичні проблеми на принципах між-
дисциплінарності з урахуванням політичних, економічних, 
крос-культурних аспектів та особливостей. 
ПР11. Досліджувати й аналізувати вплив світових трендів на 
глобальне бізнес-середовище та моделі розвитку національ-
них економік, обґрунтовувати ефективні бізнес-стратегії та 
вміти використовувати методи й інструменти економічної та 
бізнес-дипломатії для досягнення стратегічних цілей як на 
національному, так і міжнародному рівні. 
ПР12. Досліджувати й аналізувати міжнародні й українські 
практики GR, вміти вибудовувати стратегічні комунікації 
бізнесу з урядовими структурами та міжнародними організа-
ціями для просування бізнес-інтересів, розробляти та впрова-
джувати ефективні GR-стратегії для підтримки і захисту 
національних економічних інтересів держави на міжнародній 
арені. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньо-наукової програми відповідають критеріям Ліцен-
зійних умов провадження освітньої діяльності та мають по-
казники академічної і професійної кваліфікації відповідно до 
дисциплін, викладання яких вони забезпечують. 
До розроблення та реалізації програми залучилися науково-
педагогічні працівники НаУКМА та провідні експерти з пи-
тань, які розкриваються в межах авторських курсів і вузько-
спрямованих тренінгів. Обовʼязкові дисципліни викладються 
профільними докторами наук, професорами, профільними 
кандидатами наук і PhD, практиками – керівниками і парт-
нерами провідних компаній (у тому числі й міжнародних).  

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає Ліцензійним 
умовам провадження освітньої діяльності і є достатнім для 
забезпечення якості освітнього процесу, зокрема: навчальні 
аудиторії з мультимедійним обладнанням; конференц-зала; 
комп’ютерні класи; бібліотека, фонд якої сформовано відпо-
відно до потреб освітнього процесу, читальні зали. Є доступ 
до мережі Інтернет та Wi-Fi. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відпові-
дає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, 
має актуальний змістовий контент, базується на сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологіях та включає:  
1) бібліотеку, читальний зал з достатнім фондом навчальної, 
наукової літератури та фахових періодичних видань;  
2) офіційний сайт НаУКМА: https://www.ukma.edu.ua;  
3) автоматизований запис на вибіркові дисципліни: 
http://my.ukma.edu.ua/;  
4) систему електронного опитування студентів щодо якості 
освіти: https://qa.ukma.edu.ua/;  
5) корпоративне середовище Офіс 365: https://www.ukma. 
edu.ua/index.php/resursi/icc/339-eservices/242-o365  
6) платформу дистанційного навчання: DistEdu: 
https://distedu.ukma.edu.ua;  

https://qa.ukma.edu.ua/
https://www.ukma/


7) автоматизовану бібліотечно-інформаційну систему 
ALEPH: http://aleph.ukma.kiev.ua/F;  
8) інституційний репозитарій eKMAIR: 
http://ekmair.ukma.edu.ua/;  
9) необмежений доступ до мережі Інтернет, точки бездро-
тового доступу до мережі тощо. 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися від-
повідно до угод НаУКМА у закладах вищої освіти (наукових 
установах) – партнерах НаУКМА в межах України.  

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Може реалізовуватися здобувачами вищої освіти за освітніми 
програмами відповідно до укладених угод НаУКМА та угоди 
(Еразмус+К1) у закладах вищої освіти (наукових установах) – 
партнерах поза межами України, а також самоініційована 
мобільність – за програмами DAAD, Fulbright та ін. Мобіль-
ність реалізується відповідно до Положення про порядок реа-
лізації права на міжнародну академічну мобільність бакалав-
рів, магістрів НаУКМА. В цій ОНП вона реалізується за 
рахунок запрошених лекторів за профілем програми. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземних студентів може здійснюватися згідно з 
вимогами чинного законодавства. 

 
2. Перелік компонент освітньо-наукової програми та  

їх логічна послідовність 
2.1. Перелік компонентів освітньої програми 

 
Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проєкти 
(роботи), практики, кваліфікаційний екзамен, 

випускна кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 
1. Обов’язкові освітні компоненти ОП та практика 

1.1. Обов’язкові компоненти ОП 
ОК 1.1.1. Політична географія та сучасний світопорядок 

(дослідницький практикум) 
3 екзамен 

ОК 1.1.2. Глобальна економіка. Геоекономічні стратегії. 
Міжнародна економічна безпека 

4 екзамен 

ОК 1.1.3. Політичні інститути і процеси. Політичні 
системи сучасності 

4 екзамен 

ОК 1.1.4. Публічна політика та публічна дипломатія 
(науковий семінар) 

3 залік 

ОК 1.1.5. Стратегічні комунікації і GR 4 екзамен 
ОК 1.1.6. Національні інтереси держави. Національний 

брендинг. 
4 екзамен 

ОК 1.1.7. Глобальні ринки і бізнес-ландшафт 4 екзамен 
ОК 1.1.8. Методологія та організація міждисциплінарних 

наукових досліджень 
4 екзамен 

ОК 1.1.9. Міжнародна статистика та кількісні методи 
дослідження 

3 екзамен 

ОК 1.1.10. English for Business Network and Public 
Communication 

4 залік 



ОК 1.1.11. Політичний менеджмент. Політична аналітика, 
експертиза і консалтинг 

4 екзамен 

ОК 1.1.12. Економічна дипломатія. Бізнес-дипломатія 4 екзамен 
ОК 1.1.13. Управління корпоративними ризиками та ESG-

стратегії 
4 екзамен 

ОК 1.1.14. Міжнародні та українські практики GR 4 екзамен 
ОК 1.1.15. Стратегії і тактики ведення міжнародних 

перемовин (практикум) 
2 залік 

1.2. Практика 
ОК 1.2.1. Практика науково-дослідницька 3 залік 
ОК 1.2.2. Практика виробнича (міждисциплінарний 

науковий семінар у вищій школі) 
3 залік 

ОК 1.2.3. Практика переддипломна 3 залік 
2. Вибіркові освітні компоненти ОП* 36  

2.1. Мікрокредитні програми  (4 вибіркові компоненти по 3 кредити) 

2.1.1. Мікрокредитна програма «Європейські 
міждисциплінарні студії» 12  

2.1.2. Мікрокредитна програма «Емоційний інтелект і 
кризові комунікації» 12  

2.1.3. Мікрокредитна програма «Україна в світі» 12  

2.2. Minor (10 вибіркових компонент + міждисциплінарний науковий семінар + 
комплексний іспит) 

2.2.1. Minor «Африканістика» 36  

2.2.2 Minor «Релігійна дипломатія та міжкультурний 
діалог» 36  

2.2.3. Minor «Латиноамериканські студії» 36  

2.2.4. Minor «Іноземна мова публічних комунікацій та 
бізнес-кореспонденції» 36  

2.3. Вибіркові дисципліни (12 дисциплін з переліку) 
ВБ 2.3.1. Поведінкова економіка в процесі прийняття 

рішень 
3 залік 

ВБ 2.3.2. Публічна історія. Україна в світі 3 залік 
ВБ 2.3.3. Світові тренди розвитку (політичні, економічні, 

освітні) 
3 залік 

ВБ 2.3.4. Фінансові технології в управлінських рішеннях 3 залік 
ВБ 2.3.5. Стартапи та інноваційне підприємництво 3 залік 
ВБ 2.3.6. Корекційний курс англійської мови 3 залік 
ВБ 2.3.7. Практикум з тайм-менеджменту 3 залік 
ВБ 2.3.8. Практикум з командотворення та фасилітації 3 залік 
ВБ 2.3.9. Невербальний контент для соціальних мереж. 

SMM 
3 залік 

ВБ 2.3.10. Громадянська освіта. Active citizen 3 залік 
ВБ 2.3.11. Корпоративна культура та етика персональних 

комунікацій 
3 залік 

ВБ 2.3.12. Дизайн мислення: практикум креативного 
мислення в бізнесі 

3 залік 

ВБ 2.3.13. Ефективна риторика в публічних комунікаціях 3 залік 
ВБ 2.3.14. Психологія управління і міжкультурні 

комунікації 
3 залік 

ВБ 2.3.15. Управлінські практики в реалізації стратегій 
розвитку 

3 залік 



ВБ 2.3.16. Відтворення гендерних відносин у суспільстві 3 залік 
ВБ 2.3.17. Основи консолідації української нації в умовах 

війни 
3 залік 

ВБ 2.3.18. Бізнес-аналітика 3 залік 
ВБ 2.3.19. Діловий етикет і протокольні практики  3 залік 
ВБ 2.3.20. Міжнародні бізнес-стратегії. Конкурентна 

розвідка 
3 залік 

ВБ 2.3.21. Управління персональним іміджем і репутацією 3 залік 
ВБ 2.3.22. Відносини України і Росії: чинники війни 3 залік 
ВБ 2.3.23. Публічні виступи і презентації 3 залік 
ВБ 2.3.24. Брендинг територій 3 залік 
ВБ 2.3.25. Фінансові ринки і фінтех в бізнесі 3 залік 
ВБ 2.3.26. Управління проєктами 3 залік 
ВБ 2.3.27. Міжнародно-правові аспекти геноциду 3 залік 
ВБ 2.3.28. Практики лобізму 3 залік 
ВБ 2.3.29. Івент-менеджмет  3 залік 
ВБ 2.3.30. Технології блокчейн в управлінні. TechPlomacy 3 залік 
ВБ 2.3.31. Міжнародна фінансова політика та фінансова 

дипломатія 
3 залік 

ВБ 2.3.32. Карʼєра фахівця з GR 3 залік 
ВБ 2.3.33. Конфліктологія. Медіація в конфліктах 3 залік 
ВБ 2.3.34. Міжнародні організації та багатостороння 

дипломатія 
3 залік 

ВБ 2.3.35. Геополітика і геоекономіка 3 залік 
ВБ 2.3.36. Міжнародне корпоративне право та бізнес-

комплаєнс 
3 залік 

3. Атестація 
ОК 3.1. Атестація (атестаційний екзамен зі спеціальності 

292 «Міжнародні економічні відносини» (3 кре-
дити) та підготовка і публічний захист міждис-
циплінарної кваліфікаційної роботи (17 кредитів)) 

20 захист 

Загальний обсяг освітньо-наукової програми 120 
 
Механізм реалізації права здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін визначено 

Положенням про організацію освітнього процесу в Національному університеті «Києво-Могилян-
ська академія», Методичними вимогами до структури і змісту навчальних планів підготовки здо-
бувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за програмами освіти дорослих у Національ-
ному університеті «Києво-Могилянська академія» та Proposal for a Council Recommendation on a 
European approach to micro-credentials for lifelong learning and employability (General Secretariat of the 
Council 2021 04/02). Здобувач вищої освіти за цією ОНП може обрати 1 з 3-х варіантів 
запропонованих траєкторій навчання і набрати 36 кредитів ECTS, що становлять 30% від загального 
плану підготовки : 1) обрати 12 дисциплін із 36 запропонованих; 2) обрати мікрокредит(и) і 
дисципліни зі загального переліку вибіркових дисциплін; 3) обрати вузькопрофільний 1 minor та 
отримати додаткову кваліфікацію, успішно опанувавши його і склавши додаткову підсумкову 
форму контролю (комплексний кваліфікаційний іспит).



Структурно-логічна схема освітньої програми 

 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціаль-
ностями 292 «Міжнародні економічні відносини» і 052 «Політологія» відбувається у формі 
атестаційного екзамену з першої спеціальності (292 – Міжнародні економічні відносини) 
та публічного захисту міждисциплінарної кваліфікаційної (магістерської) роботи. В разі 
успішної атестації, навчання завершується видачею освітнього документа встановленого 
зразка з присвоєнням кваліфікації магістр міжнародних економічних відносин, магістр 
політології.  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної задачі або проблеми в сфері 
просування іміджу України в іноземній державі (регіоні) каналами економічної дипломатії, 
реалізації пункту української формули миру, ефективного використання GR-технологій 
для налагодження діалогу бізнесу і уряду (як в Україні, так і з урядами іноземних держав), 
що потребує здійснення досліджень та/або інновацій і характеризується комплексністю і 
невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів міжнародних економічних 
відносин і політичних наук. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 
плагіату, фальсифікації, фабрикації. 



Таблиця 1  
Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей/ результатів 

навчання дескрипторам НРК (магістр політології 7-го рівня НРК) 
 

Класифікація 
компетентностей 
(результатів 
навчання) за 
НРК 

Знання  
Зн1 
Спеціалізовані 
концептуальні 
знання, що 
включають 
сучасні наукові 
здобутки у сфері 
професійної 
діяльності або 
галузі знань і є 
основою для 
оригінального 
мислення та 
проведення 
досліджень 
 
Зн2 Критичне 
осмислення 
проблем у 
професійній 
діяльності, галузі 
та на межі 
предметних 
галузей 

Уміння/навички  
Ум1 Спеціалізовані 
уміння/навички 
розв’язання проблем, 
необхідні для 
проведення 
досліджень та/або 
провадження 
інноваційної 
діяльності з метою 
розвитку нових знань 
та процедур 
 
Ум 2 Здатність 
інтегрувати знання та 
розв’язувати складні 
задачі у широких або 
мультидисциплінарних 
контекстах 
 
Ум 3 Здатність 
розв’язувати проблеми 
у нових або 
незнайомих 
середовищах за 
наявності неповної або 
обмеженої інформації 
з урахуванням аспектів 
соціальної та етичної 
відповідальності 

Комунікація 
К1 Зрозуміле і 
недвозначне 
донесення 
власних знань, 
висновків та 
аргументації до 
фахівців і 
нефахівців, 
зокрема до осіб, 
які навчаються 
 
К2 Використання 
іноземних мов у 
професійній 
діяльності 

Відповідальність 
та автономія 
АВ1 Управління 
робочими або 
навчальними 
процесами, які є 
складними, 
непередбачуваними 
та потребують 
нових стратегічних 
підходів 
 
АВ2 
Відповідальність за 
внесок до 
професійних знань 
і практики та/або 
оцінювання 
результатів 
діяльності команд 
та колективів 
 
АВ3 Здатність 
продовжувати 
навчання з високим 
ступенем автономії 

Загальні компетентності 
ЗК01 – Ум2 – АВ3 
ЗК02 Зн2 Ум1, Ум2 К1 АВ1 
ЗК03 – Ум2, Ум3 К1 АВ2, АВ3 
ЗК04 Зн1, Зн2 Ум1, Ум2 – АВ2, АВ3 
ЗК05 Зн1 Ум2, Ум2 К1 АВ2 
ЗК06 – - К1, К2 – 
ЗК07 – Ум1, Ум2 К1 АВ3 

Спеціальні (фахові) компетентності 
СК01  - Ум1 К1, К2 АВ1 
СК02  Зн2 Ум1,Ум2 К1 АВ1 
СК03  Зн2 Ум2 К1 – 
СК04  Зн1, Зн2 Ум3 - АВ2 
СК05  Зн1, Зн2 Ум2 К1 – 
СК06  Зн1 Ум2 К1 АВ2, АВ3 
СК07  Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2 
СК08  Зн1 Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2 
СК09  Зн1 Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2 
СК10 Зн1 Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2 
СК11 Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 - АВ1, АВ2, АВ3 
СК12 Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2, АВ3 



Таблиця 2 
Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання  

та компетентностей 
 
 
Резуль-

тати 
навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

ЗК
01

 

ЗК
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ЗК
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ЗК
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ЗК
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ЗК
07

 

С
К

01
 

С
К
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С
К
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С
К
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С
К

05
 

С
К

06
 

С
К

07
 

С
К

08
 

С
К

09
 

С
К

10
 

С
К

11
 

С
К

12
 

ПР01        +        +  + + 

ПР 02      +            + + 

ПР 03        + +           

ПР 04          + +         

ПР 05          + +         

ПР 06.       + + +   +       + 

ПР 07.             + + + +    

ПР 08.             + +  + +   

ПР09. + +  +                

ПР10. + + + + +  +           + + 

ПР11        +  +  +      +  

ПР12            +       + 

 



Таблиця 3 
Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП 

 
 

О
К

 1
.1

.1
 

О
К

 1
.1

.2
 

О
К

 1
.1

.3
 

О
К

 1
.1

.4
 

О
К

 1
.1

.5
 

О
К

 1
.1

.6
 

О
К

 1
.1

.7
 

О
К

 1
.1

.8
 

О
К

 1
.1

.9
 

О
К

 1
.1

.1
0 

О
К

 1
.1

.1
1 

О
К

 1
.1

.1
2 

О
К

 1
.1

.1
3 

О
К

 1
.1

.1
4 

О
К

 1
.1

.1
5 

О
К

 1
.2

.1
 

О
К

 1
.2

.2
 

О
К

 1
.2

.3
 

О
К

 3
.1

 

ЗК 1 +      +  +    +     +  
ЗК 2 +   +    + +       + +  + 
ЗК 3 + +  +   + +   + +  +  + +  + 
ЗК 4 +   +    +        + + + + 
ЗК 5 +         +     +    + 
ЗК 6          +          
ЗК 7 +       +        + +  + 
СК 1  +     +     + +     +  
СК 2  +          +    + +  + 
СК 3       +     + +     +  
СК 4             +     +  
СК 5  +    +   +       + +  + 
СК 6   + +  +          + +  + 
СК 7   +   +          + +  + 
СК 8     +      +     + +  + 
СК 9   +   +          + +  + 

СК 10         +  +       +  
СК 11       +     +   +   + + 
СК 12     +         + +   +  
 

Таблиця 4 
Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)  

відповідними компонентами ОП 
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 1
.1
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 1
.1

.4
 

О
К

 1
.1

.5
 

О
К

 1
.1

.6
 

О
К

 1
.1

.7
 

О
К

 1
.1

.8
 

О
К

 1
.1
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 1
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 1
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О
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 1
.1

.1
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О
К

 1
.2

.1
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 1
.2

.2
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 1
.2

.3
 

О
К

 3
.1

 
РН01  +   + + +  + +   +  +  + + + + 
РН02           +  +  + +     
РН03   +     +  +   +    + +  + 
РН04   +     +  +   +      +  
РН05   +           +     +  
РН06  + +    +          + +  + 
РН07    + +       +     + + +  
РН08    + +       +     + +  + 
РН09          +         + + 
РН10  +   +    + +       + + + + 
РН11   +     +  +   +    + + + + 
РН12      + +        +  + + + + 
 
 


